## 丰田车撞飞栅栏有图有真相

和老人擦身而过 女司机错把油门当刹车猛踩 撞上院墙

飞出的碎砖块还砸中路边一辆车

新手易紧张 老手易大意

郑州晚报热线群:27255753 🦀

www.izzwb.com

司机什么时候都是安全第·

昨天上午11点25分左右,大学 路巡防队员肖强和鹿力勤,在陇海 路骨科医院附近巡逻时发现,一辆 红色丰田车司机错把油门当刹车, 直接撞飞骨科医院的栅栏冲出墙 外,车子一直撞到围墙外小胡同的 墙上才停下。 记者 汪永森 见习记者 施杨

记者在大学路巡防队看到了当时车 子穿墙而出的监控录像。

11点25分左右,丰田车从距离院墙 三四米的地方发动起步,以非常快的速 度从围墙内冲出。

院内地面比院外高出30厘米左右, 车子当时可以说是飞出院外的。

(画外音:目击者帖先生说:"看 着跟拍电影一样,还真有点惊心动

在撞到胡同对面墙壁前,丰田车左 前轮被电线杆的缆线拦住了,所以车头 与对面墙壁的撞击并不算剧烈。车轮在 被缆线拦下后,依然快速空转了一会儿 才停止。

车子与当时从围墙外经过的一位老 大爷擦身而过,老大爷被吓得往前连跑 了好几步。

(画外音:帖先生说:"如果老大 爷再慢一步,肯定就被 车撞着了,当时车子从 大爷身后冲过去,可把 老人吓得不轻。")

车子停住后,荡 起的灰尘几乎和车 身一样高,只见一男 一女飞快地拉开车 门,迅速地从后备厢 拿了些东西,离 开了事故车辆。



红色丰田车车头 保险杠和外壳均被撞 坏,对面的墙体也被 撞得凹进去一个坑。 院墙上的铁栅栏被撞 飞到几米外的路边, 院墙的石柱被撞碎, 碎砖头散落一地。





安装"码上郑州 扫描一维码 观看惊险现场



## 墙外停着的车无故遭殃

据了解,驾驶红色丰田车的是郑女

昨天上午10点左右,她带着左手受伤的老公去骨科医院做检查。到达骨科 医院后,将车停在了医院内靠东的围墙 边。11点20分看完病准备离开,没想到 就出了车祸。

从焦作来郑州看病的胡先生的车刚 好是靠着东边院墙停着,车尾位于被撞 开的院墙旁边,被飞出的碎砖块砸中,蹭 掉了两块漆。

"我来的时候院里没有停车位,我就 把车开到这个胡同里,靠着院墙停下了, 谁知道这么倒霉就给蹭了。"胡先生说。

交警赶到事故现场,判定为红色丰 田车全责,赔付胡先生500元修车费。

交警说,郑女士40多岁,领取驾照 已有6年,并不清楚当时是什么原因导 致她将油门当刹车猛踩的。"丰田车司机 驾驶问题导致事故,除了要赔付院外停 的那辆车外,骨科医院的院墙也应是她 赔偿。

线索提供 帖继华(稿费100元)



## 车多是自动挡的

本报8月23日报道了一名 年轻女子开着奥迪Q5在路边停 车,不知怎么的车子冲上花台, 撞倒了郑大工学院院墙

这堵"苦命"的围墙已经是 第二次被车撞倒了,开车撞它的 司机都是女的,原因都是把油门 当成了刹车。

民警说,在女司机易犯的几 种错误中,这可以排在第一位。 从以往事故来看,"错把油门当 刹车"造成的事故中,六七成都 是女性司机,车多是自动挡的。

## 新手易紧张,老手易大意

据《济南时报》报道,驾校教 练高先生说,新手开车动作连贯 性比较差,在路上遇到一些紧急 情况,甚至会忘记一些最基本的 动作。若是临时处置不当,新手 很容易出现紧张,误将油门当成 刹车猛踩。

而在一些误将油门当成刹 车所引发的交通事故中,也有不 少驾驶员是老司机。民警介绍 说,这种情况大多数是因为司机 疲劳驾驶或注意力不集中而引 起的。很多老司机以为自己驾 车技术老练,不会出现什么问 题,即使是出现问题也能及时控 制,而这种侥幸心理也容易导致 交通事故。

记者从相关调查结果中了 解到,有近四成的事故是误将油 门当成刹车导致的。



